

EGRI MAGAZIN

A MÉDIA EGER NONPROFIT KFT.
INGYENES KIADVÁNYA

8. évf. 11. szám 2015. november

EGER
MÉDIA

E G E R
A VÁLTOZÁS
Ú T J Á N

LÁTOGATÓTERÁPIA
KUTYÁKKAL

AZ ÉDES ÉLET MESTERE
KOPCSIK LAJOS

Fotovoltaikus rendszert telepítettek Eger óvodáira

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 34 045 722 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a KEOP-4.10.0/N/14-2014-0412 azonosító számú, „Fotovoltaikus rendszer telepítése a Cecey Éva Bölcsődén-, Csillagfény Óvodán-, Montessori Bölcsődén és a Joó János Óvodán” című pályázat révén. Az Európai Regionális Fejlesztési Alapból finanszírozott beruházás eredményeként a nap energiáját közvetlenül elektromos energiává átalakító rendszereket telepítenek az intézményekre.



A támogatás alapvető célja, hogy az épületek üzemeltetése során keletkező rezsiköltségeket, valamint az óvodák fenntartási költségeit csökkentse. Kiemelten fontos cél továbbá, hogy a fejlesztésnek köszönhetően csökkenjen az Eger Önkormányzata által fenntartott óvodák fosszilis (nem megújuló) energiahordozó-felhasználása (kőszén

kőolaj, földgáz), továbbá a káros üvegházhatású gáz-kibocsátás. A napenergiát hasznosító rendszer üzembe helyezésének köszönhetően az érintett gyermekintézmények éves megújuló energia termelése megfelel majd egy háztartási erőműben előállítható energia mennyiségének.

A fotovoltaikus rendszerek fizikai reakció során alakítják át közvetlenül a Nap sugarait elektromossággá. A sorba kötött napcellákban zajlik le az „elektrifikáló” folyamat, és ún. inverter alakítja át a napenergiából nyert egyenáramot az intézményekben felhasználható, váltakozó árammá.

A kivitelezők a projekt keretében összesen 169 db napelemet helyeztek el három egeri óvoda épületre. A felszerelt napelem telepek által termelt villamos

energia legalább 50%-ban fedezi az intézmények elektromos energia igényét. A fejlesztés a megtakarításokon túl hozzájárul a dolgozók és az intézmények szolgáltatásait igénybe vevők környezet- és egészségudatos szemléletének formálásához, az egészséges környezetalkotás fontosságának tudatosításához.



Korszerű Gondozói Ház Egerben

Befejeződött a „Korszerű Gondozói Ház kialakítása” című, TIOP-3.4.2-11/1-2012-0026 azonosítási számú projekt, melynek megvalósítására 179 948 373 Ft vissza nem térítendő pályázati támogatást nyert Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata.

Az Eger, Tárkányi u. 25. alatti telephelyen idén júliusban kezdődtek meg a kivitelezési munkálatok. A fejlesztési program keretében egy 1465 m² alapterületű, intézményi célú épület teljes korszerűsítése és komplex akadálymentesítése valósult meg az alábbi tartalommal:

- éjjeli menedékhely kialakítása;
- átmeneti szállás kialakítása;
- ápoló-gondozó otthon kiépítése;
- melegítőkonyha és étkező kialakítása;
- orvosi rendelő kiépítése;

A beruházással Eger Önkormányzatának célja a település és ellátási körzetében életvitelszerűen tartózkodó hajléktalan emberek munkérő-piaci és társadalmi integrációjának elősegítése, a társadalmi befogadás növelése. Az épület alkalmas arra, hogy a szükséges és megfelelő színvonalú kiszolgáló helyiségeket (betegszobákat, orvosi szobát, nővér szobát, gondozói szobákat, ebédlőt, közösségi és szociális helyiségeket) kialakítsák, a beruházásnak

köszönhetően tehát jelentősen javulnak a szakmai munka feltételei.

A gondozói ház kialakítására elnyert támogatás hozzájárult ahhoz, hogy az épület utólagos hőszigetelését és a nyílászárók cseréjét elvégezzék, korszerű fűtési rendszert kapjon az intézmény, s emellett a szükséges tetőfelújítás is megtörténjen. Ennek köszönhetően a jövőben az egeri gondozói ház energia-hatékony módon üzemeltethető.

Az ingatlanban komplex akadálymentesítést végeztek: rámpák, belső akadálymentes közlekedési útvonalak és lift segíti a kerekesszékesek és mozgáskorlátozottak közlekedését, valamint akadálymentes mosdók állnak rendelkezésre. A látás- és hallássérültek részére ún. „infokommunikációs akadálymentesítés” történt (ajtóknál kontrasztos színezés, a hallókészüléket használók számára indukciós hurokerősítő).

Az ingatlan 7402 m²-es telken rendezett udvart és akadálymentes parkolót is létrehozott. A beruházási program fontos része volt az eszközbeszerzés: a munkavégzéshez és ellátáshoz megfelelő bútorokat, konyhai és használati eszközöket és kiegészítő, szakmai eszközöket vásároltak a gondozói ház számára, több, mint 15 millió forint összértékben.

A beruházás az Új Széchenyi Terv keretében, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

